

Karma

Je kosmičko delovanje pravde prema zasluži, po kome je nečiji status u životu određen njegovim delima u prethodnoj inkarnaciji.... doktrina o neizbežnoj posledici. Na ovaj način se može videti da je karma koncept uzajamnog delovanja i posledica, primenjen na položaj čoveka. Za svaki načinjeni pokret na ovoj ravni(bilo da je reč o misli, činu ili delu), zakon karme ima stav da će uslediti neizbežna posledica, za koju će njegov inicijator snostiti odgovornost.

Astrologija predstavlja mapu. Ona je odraz nebesa u ogledalu, prošlih i budućih iskustava ili zapisa nekog pojedinca. Horoskop, alatka kojom se astrologija realizuje, sam po sebi je proizvod Zakona karme. Astrologija nudi alat za razumevanje razvoja duše. Svaka planeta predstavlja određenu lekciju, a njen odnos sa drugim faktorima u horoskopu opisuje odnos duše prema svakoj od ovih lekcija. Ovo je lista planeta i njihovih odgovarajućih evolutivnih lekcija.

Sunce: Jedinstvo

Mesec: Bezuslovna ljubav

Merkur: Služba

Venera: Praštanje

Zemlja: Poštovanje

Mars: Ispravna akcija

Jupiter: Mudrost

Saturn: Vera

Uran: Sloboda

Neptun: Saosećajnost

Pluton: Samopoznaja

Šta je to karma duše? U osnovi, to su posledice sa kojima se duša suočava u bilo kom životu, kao sa rezultatima akcija iniciranih od strane te duše u prethodnim životima. Ona je rezultat reakcija pojedinaca u prethodnim inkarnacijama na situacije iz pojavnog sveta, a obično obuhvata i dobrobit drugih pojedinaca ili sopstvenog bića.

Na primer, ukoliko se dogodila neka situacija u kojoj je neko nekog maltretirao, oštećena strana može reagovati mržnjom, besom ili osvetnički. Ili bi ta osoba, upravo suprotno, mogla oprostiti i izraziti saosećanje, ukoliko postoji razumevanje. Pretpostavljajući da je pojedinac reagovao mržnjom i besom, onda bi karma te duše stalno iznova sakupljala slične okolnosti, sve dok sam pojedinac ne razvije dovoljno razumevanja da reaguje saosećajno i praštanjem. Zanimljivo je da bi se osobi koja je inicijator maltretiranja takođe namestila karmička okolnost koja bi tu dušu suočila sa sličnom situacijom, samo sad sa obrnutim ulogama, da bi razvila istu onu sposobnost saosećanja. U oba ova slučaja pokreće se Zakon o zasluženju kazni (svakome po zaslugi),

Iznoseći sledstveno tome nove situacije i mogućnosti. Ovim procesom duša još može postići razumevanje i na ovaj način evoluirati u celovitost Duha, u zavisnost od toga kako pojedinac reaguje na te prividno nove karmičke situacije. U stvarnosti, ove situacije uopšte nisu nove. One su jednostavno deo istog obrasca, koji će postojati sve dok se ne doživi izliv, u vidu dublje spoznaje sopstvenog bića u odnosu na ovaj obrazac ili karmičku okolnost.

To je priroda poretka u univerzumu. Sve se dešava sa razlogom. Sve poteškoće su zaslužene, iako možda ne baš u ovom životu, i iz svih neprilika se može učiti; stoga duša može evoluirati. Vremensko određenje ovih teškoća, ili ciklusa, pokazuje astrologija. Promene do kojih dolazi u životu pojedinca podudaraju se sa određenim astrološkim ciklusom života te individue a takođe se mogu pokolopiti sa nekim događajem iz njegovog života.

Analiza Karmičkog horoskopa Milan

Jedna napomena : ja ću u ovoj analizi morati da koristim astrološke termine, bili oni jasni vama ili ne. Pridržavaću se pravila analize karmičkih horoskopa, naravno u mojoj interpretaciji i viđenju istog. Ako se ne bi pisao ovaj tekst tako, tj. bez tih astroloških pravila i termina, možda bi se zapitali šta ovaj čovek izmišlja i kakve mi bajke priča. Jer mora se priznati, da je ovo jedino polje astrologije gde čovek može da odluta i pusti mašti na volju, a skoro da se ne može nigde dokazati njegova tvrdnja, bez ikakvih materijalnih dokaza o životu čoveka ili žene u nekim prošlim vremenima i

nekim prošlim životima. Jedini dokaz o našim postojanju u nekom prošlom vremenu, može se uraditi pomoću regresija, tj. hipnoza, ali samo sa stručnim terapeutima, ili uz pomoć nekih drugih pomoćnih sredstava ili meditacija, i tada bi mi bili sudeonici tih vremena i svedoci istih.

Analizu počinjemo sa vrhom četvrte kuće u vašem natalnom horoskopu. Četvrta kuća u natalnom horoskopu govori o uslovima u kojima smo živeli. O zemlji u kojoj smo živeli. Okruženje u kom smo živeli, kao i atmosferi koja je vladala tada. Znači ova kuća govori o našem karmičkom nasleđu i životnim okolnostima. Ona takođe govori koliko je vremena prošlo od prošle do ove inkarnacije.

Kod vas je Bik na vrhu četvrte kuće : to znači da je između ove sadašnje i prethodne inkarnacije mogao da prođe dugi period vremena od jedne pa do nekoliko hiljada godina.

Bik na vrhu četvrte kuće ukazuje na život tamo gde je plodna zemlja i mesta s povoljnom klimom. To mogu biti : Ukrajina, Poljska, Holandija, Danska, Grčka, Mala Azija, Persija, Kipar, Škotska, Argentina, i neke oblasti u Nemačkoj.

Osobe sa IC-om u Biku: Ovde vidimo osobe koje tragaju za istinom i čistotom. Ekstremno sampouzdana, usled svojih prethodnih života provedenih u samoći ili sa prirodom, još uvek tragaju za jednostavnim pročišćenim životom. Oni su prirodni iscelitelji. Do proučavanja bilja i prirodnih isceliteljskih procesa dolaze potpuno prirodno u ovom životu. Simbol Zemaljskog čarobnjaka prenosi urođenu sposobnost da oseti od čega neko boluje i da pronade ono što ga može izlečiti. To je moguće zato što poseduje dar da budu usaglašeni sa svojstvima prirode. Mnogi će u ovom životu imati sklonosti ka duhovnosti. Imaju tendenciju ka stvaranju sopstvenih jedinstvenih ideja i mogu raviti posebnu povezanost sa višom silom , opet verovatno kao rezultat prošlih života provedenih u samoći i kontemplaciji. Pošto su ove duše posvetile najveći deo svojih nastojanja izučavanju istinske prirode života, verovatno neće dopustiti da ideje drugih lako utiču na njih po ovom pitanju. Čim budu ponovo upoznati sa duhovnošću u ovom životu, mogu otkriti da poseduju izuzetne unutrašnje moći i darove.

Bik takođe vlada knjigovodstvom i računovodstvom, tako da lako mogu posedovati prirodan talenat i pouzdanost u za ove uloge.

Ponekad se može desiti da osoba, kao ti, nema nijednu planetu u četvrtoj kući. Onda gledamo vladara te kuće , kuću u kojoj se nalazi taj vladar i aspekte koju ta planeta pravi. Drugi način ispitivanja odakle je duša došla, odnosno iz kakvog je okruženja stigla u ovaj život, zasniva se na uočavanju prve planete koju **Mesec** napušta u svom kretanju.

Kod vas je Sunce u Ribama u drugoj kući i on je poslednja planeta sa kojom je **Mesec** napravio svoj kontakt ili astrološki rečeno konjunkciju. Ovo govori o tome da je duša u prethodnom životu započela jedan novi ciklus u kome je usvojila savršenije standarde. Duša se mogla nalaziti u poziciji predvodnika ili na poziciji koja je veoma upadljiva i ugledna. Glavno pitanja glasi da li je takav ugled rezultirao razijanjem egoističnog ponosa i arogancije, ili je duša bila sposobna da ga iskoristi kao sredstvo za konstruktivno liderstvo u zajednici. Sa pozitivne strane gledano, duša sada može ispoljiti samopouzdanje , životnu snagu i spremnost da preuzme ulogu predvodnika zarad ostvarivanja korisnih ciljeva. Negativno je to što se može manifestovati osećaj ponosa i arogancije u vidu prezira prema drugim ljudima , kao i superioran stav koji rezultira nepopularnošću pojedinca, koga drugi sada posmatraju sa prezirom (kao budalu i pajaca).

Ipak, ovo nam nešto nagoveštava o vama, ali ne govori mnogo. Da bi smo nešto dublje i više saznali o vašem prethodnom životu, analiziraćemo vašu 12.kuću.

Dvanaesta kuća je u karmičkoj astrologiji jedna od najvažnijih.

Pošto se ništa ne dešava slučajno, svaki događaj je posledica nekog uzroka u prošlosti. Tako svako polje postaje posledica nečega. To nešto što je stvorilo posledicu, odnosno rezultat, skriveno je upravo u 12. kući. Ako uzrok ne vidimo, to ne znači da on ne postoji. On je negde duboko u sećanju, u podsvesti, tamo gde se bojimo da kroćimo, duboko u nepoznatom, iza granice vremena, negde u prošlom životu. Kada posmatramo natalnu kartu , a želimo da vidimo kakva je bila prošlost osobe, odnosno šta je u ovaj život donela kao dar prošlosti, pogledaćemo šta se nalazi u 12. kući. Tu možemo videti koliko je horoskop karmički opterećen, kao i sve ono što u prošloj inkarnaciji nismo završili, pa nam se kroz podsvest povlači kroz sadašnji život. Dvanaesta kuća predstavlja fobije, strahove, psihičke probleme, umne poremećaje, bolnice, ludnice, zatvore, manastire i sve ustanove zatvorenog tipa. Ona predstavlja daleka udaljena mesta, okeane, mora, pustinje kosmos,

mrak, nevidljivo, dubine, i sve ono što je izvan granica prostora i vremena. To je prelaz iz fizičkog u astralni svet, tu se nalaze kapije vremena.

Ovu kuću u karmičkoj astrologiji posmatramo kao prauzrok sadašnjih događaja. Što je ova kuća lošije postavljena, to smo se više zadužili u prošloj inkarnaciji.

Planete u 12. kući objašnjavaju šta smo radili , kakav nam je život bio , za šta smo tokom života bili vezani, šta je ostalo nedovršeno i šta nas sada kao nevidljiva senka prati. U njoj možemo videti kojeg smo pola bili, kakav nam je bio temperament, kakve karakterne osobine smo imali i to šta ćemo zbog prošlih dela danas gubiti. Ova kuća je i kuća gubitka, ona predstavlja tajne neprijatelje, a oni dolaze upravo iz prošlog života da naplate dug.

Kada se dogodi da se u 12. kući ne nalazi ni jedna planeta, gledamo gde se nalazi vladar. Kuća u koju je otišao daće nam neke informacije u vezi s time gde se karmičke posledice mogu ispoljiti. Uglavnom je polje gde se nađe vladar 12.kuće povezano sa nekim bitnim događajima koji će uslediti kao reakcija na prošlost, upravo u ovoj inkarnaciji.

Kod vas je planeta Neptun u 12. polju, a vladar vašeg 12. polja je Jupiter i on se nalazi u Škorpionu u 10. polju. U prošlom životu bili ste čovek je bio duhovan i religiozan. Ali upetljan u mnoge stvari. Ipak planeta Neptun ima skoro sve dobre aspekte. To znači da ste čovek koji je činio tajno dobra dela, što vam je obezbedilo anđeosku zaštitu u ovom životu. Vi kroz snove dobija značajne poruke i imate kanal kroz koji komunicirate sa višim bićima. Bile ste često na putovanjima i to dugim. Putovali ste u inostranstvo i to vodenim putem, u necivilizovane predele i mesta. Retrogradni Jupiter je sam vladar vaš u prošlom životu i on opisuje prostore na kojima ste nekad boravili i koje ćete sada ponovo posetiti. Ta prostranstva i te zemlje mogu biti daleko od vašeg sadašnjeg rodnog kraja. To mogu biti i zemlje pod vladavinom Škorpiona koje su povezane sa svim blatnim oblastima i pustinjama s puno otrovnih životinja i biljki. Pa to mogu biti: Indokina, Malezija, Sirija , Jordan , ostrva Korzika , Sicilija , pustinja Sahara. Ali pošto vam Sunce vlada devetom kućom u horoskopu prošlog života, a ova kuća predstavlja duga putovanja i strane zemlje. I pošto se Sunce nalazi u Ribama čija se simbolika vezuje za morske obale, oblasti sa morskou klimom i ostrvske zemlje kao što su : Portugalija , Severna Afrika, Južna Azija i

tome slično, moguće da ste posetili i bili poslom vezani za neku od tih oblasti ili zemalja. Ipak mora se reći da vam mesto rođenja nije bilo u tim zemljama, zato što je vladar vašeg četvrtog polja koje predstavlja dom se nalazi u Vagi, koja simboliše zemlje kao što su : Austrija, Kina, Egipat, Burma , Peru , Sibir , Tibet, Južno –paciifička ostva. Sa ovim položajem Jupitera, osoba kao vi interesovala se za okultno, za mistične aspekte religije, za život posle smrti, za telepatsku komunikaciju sa onima iz nevidljivih svetova. Bili ste vrlo moćni i skloni da pribavite tajne informacije koje se odnose na privatne stvari drugih. Ponekad ste i vešto koristili te informacije da biste vladali drugima. Bili ste vrlo ambiciozni, ne pokazujući svoje pravo lice. Glavna svrha i cilj su vam bili prijatelji i grupne aktivnosti. Bili ste u vrhu neke vlast i bratstva. Ali ste prijatelje koristili sa zadnjim namerama , ipak pošto se bili privrženi njima, i slepo im verovali, neki su to iskoristili i pribavili veliku novčanu i drugu korist od vas i preko vas. U ovoj inkarnaciji, vi treba da se vratite na ova mesta i da rešite nezavršene račune sa ljudima iz inostranstva. Ostali ste im nešto dužni jer ste potrošili neki novac ili ga dali za nešto zašta nije bio namenjen. Verovatno će doći u ovom životu do nekog sudbonosnog putovanja ili poslovne saradnje sa ljudima iz tih zemalja. Ipak ovaj položaj govori da ste bili učitelj i to duhovni, i da ćete opet prenesti znanja koje ste već razvili u prethodnom životu.

U daljoj analizi tvog predhodnog života pomoći će nam planeta **Saturn**. Koji je inače i kod vas je retrogradan.

Tradicionalno , Saturn je planeta koja naplaćuje dugove. Iz tog razloga on ponekad ima tu nezahvalnu dužnost da muči , kažnjava i uništava sve ono što bismo mi hteli da sačuvamo. To se odnosi na situacije i ljude oko nas, pa čak i na naše fizičko telo. Ipak, on ne predstavlja samo bol, disciplinu, ograničenja i patnju. On predstavlja jedan psihološki proces sazrevanja, koji je za ljudsko društvo neophoda. Njegova ograničenja bi trebalo da koristimo kao put ka dostizanju više svesti i povezivanja sa apsolutom, tj. bogom. Mnogima su teška iskustva koja Saturn donosi neophodna, jer tek kroz njegovo delovanje počinju da shvataju suštinu stvarnosti, kao i svoj položaj u materijalnom svetu. Nema osobe koja u svom životu nije iskusila Saturnov uticaj. Kod nekih je on proizveo samo odlaganje, kašnjenje, prekide, odvajanje, psihičke krize, dok je kod drugih ukazivao i na velike katastrofe, smrt, bolesti i slično.

Sve zavisi od natalnog položaja Saturna odnosno od onoga što smo u nekom od prošlih života radili. Njegovi tranziti ili direkcije donose izuzetno teške periode i obično su to periodi otplaćivanja karme. Saturn nas tada zaista oslobađa loše karme, doduše na jedan težak način. On tako deluje, a mnogima od nas je upravo takvo nešto i potrebno. On nas prisiljava da mu se poklonimo jer sve što radi, radi samo zbog nas, iako nam u datom trenutku to baš ne izgleda tako. On traži da osoba razvije strpljenje, samokontrolu i da duboko pronikne u sebe.

Saturnov položaj u horoskopu govori koliko smo se u prošlosti zadužili i po kom pitanju. Što je u natalnoj karti lošije postavljen, iskušenja i patnje u životu biće veće. To sve nije bez razloga, jer Saturn želi da nas oslobodi karme. Ono što smo nekad drugima radili, to ćemo sada iskusiti na svojoj koži. Dobri aspekti Saturna sa drugim planetama govore o uspešno položenim ispitima iz prošlih života.

Saturn u lošem aspektu sa Suncem : ovaj aspekt govori da ste dužni ocu ili nekoj osobi koja predstavlja za vas autoritet. Mogli ste ispoljavati mržnju prema svakom koje bio iznad vas. Dolazilo je do sukoba volje. U prošloj inkarnaciji vi ste upotrebili prekomernu silu prema ljudima koji su zavisili od vas. Zbog svega toga moglo bi se reći da sada imate glavni problem na nivou ega. Realno, možda nećete imati oca, ili će odnos sa njim biti vrlo bolan, dalek.

Saturn i Mesec u dobrom aspektu: Bili ste nekad zaštitnik slabih, potlačenih, bolesnih i siromašnih. Pomagali ste i davali volju za životom onima kojima je to bilo potrebno. Naravno, sa punim pravom može očekivati uporište kod dosta starijih i iskusnijih od sebe, a naročito kod predaka.

Saturn i Merkur u dobrom aspektu: Uglavnom ste govorili istinu i bili od reči. Umeli ste brzo da razmišljate, duša je izgradila korektan odnos sa bratom pa i sada može da očekuje podršku. Matematička logika, dubokoumnost, kao i zainteresovanost za istoriju to su samo neke od osobina sa kojima i danas raspolazete.

Saturn i Mars u lošem aspektu : Međusobni loš aspekt dve loše planete govori o tome da je nekad davno mržnja sama po sebi postala cilj. Osoba je njome bila zadojena. Ovde imamo priču o teškom besu. Vrlo verovatno da je u nekoj ranijoj inkarnaciji duša bila odgovorna i za neko ubistvo. Zbog toga sada postoje velike inhibicije. Energija je nekako sabijena u njoj. Ono što bi želela da uradi osoba ne može ni da započne zbog svojih strahova, a svaka aktivnost koju pokrene na silu biva izfrustrirana nekom realnom preprekom. Ličnost je veoma kontradiktorna. Nije spremna da prihvati ni minimum sopstvene odgovornosti, već krivicu pripisuje drugima.

Saturn u dobrom aspektu sa Neptunom: otkriva nam da ste bili nekad velikodušni, a ujedno i vrlo skromni. Svako ko je nakad učinio dobro delo za koje se nije saznalo da je to baš on učinio, dobio je dobrog anđela koji ga štiti. Dobročinstvo se vraća i to kroz pomoć iz viših svera.

Saturn u lošem aspektu sa Plutonom: asocira na masovna stradanja, rat, logore. Karma koja se zaradila mučenjem drugih veoma je zlokobna. Na globalnom planu to se sada može izraziti okruženjem, tako da ste u najblažem slučaju gledali neki pokolj ili stalno slušali o stradanjima. Vi bi trebalo da se klonite primitivnih ljudi jer vam od njih preti opasnost. To je sasvim logično kada znamo da ste u nekom od prošlih života činili brutalna i gnusna dela. Ukoliko je mogući treba izbegavati ratna žarišta. Vi možete lako biti osuđeni i pritvoreni. Ipak vaš Saturn je retrogradan ,pa su ova nedela i dugovi iz pretprošlog života. Već ste više duga otplatili kroz prošli život, ali ćete i u ovom biti suočeni sa izazovom iz tog pretprošlog života, jer još neke lekcije niste savladali. Potrebno je vašoj duši da se vrati u vreme za koje je nekim utiskom jako vezana i da ponovo prođete kroz istu situaciju, jer tek tada možete steći ogromnu stabilnost i oslonac za dalje evolucije.

Sada ćemo se pozabaviti **Mesečevim čvorovima** oni su možda i najbitniji kada se radi o karmičkoj astrologiji jer prikazuju utiske iz ranijih inkarnacija.

Ovo se posebno odnosi na **Južni Mesečev čvor**,za koji se smatra da nas vraća na staro , već proživljeno, već viđeno. Ipak, u njemu je veliko iskustvo koje će nam biti potrebno na našem duhovnom putu. To je kao baza podataka koja je zapisana negde duboko u podsvesti i koja o govori o našim nesvesnim potrebama i težnjama, kao i našim karmičkim korenima.

U **Južnom čvoru** su skoncentrisana znanja kojima smo se nekada služili i koja smo kroz živote stekli. Stoga nam on, više od svega drugog, pruža uvid u naše karmičke aktivnosti, kao i u bitne odluke koje smo u tom životu donosili i na kakav način. Zato će nas uvek privlačiti upravo one stvari koje smo nekada radili, ili onaj način i stil života koji je kroz čvor zapisan. Sve to ispoljiće se u ovom životu instinktivno, čak i ako mi to ne primetimo.

To je jedan vid nesvesne navike, a možda i čak i lenjosti da nešto promenimo. Iako treba zadržavati iskustva, ne treba ići linijom manjeg otpora i navike, jer smo sada u novom životu koji ima i drugih potreba, a ni okolnosti nisu iste kao ranije. Južni čvor nas može navesti da nastavimo život onako kao nekada, iako to sada može biti potpuno neprimereno. Kao što narodna poslovice kaže: Navika je jedna muka, a odvika dve. Potreban nam veliki napor i borba, inače osoba ostaje tamo gde je i bila bez cilja i svrhe koje joj ovaj život nudi.

Čovek može koristiti neka znanja, veštine i iskustva iz Južnog čvora, ali samo kao dopunu za ono ka čemu će ići u ovom životu, a ne kao krajnji cilj ovog života. Ta iskustva se mogu dobro iskoristiti na putu usavršavanja jer ona tome i služe. To i jeste svrha.

Zato treba pogledati položaj **Severnog Mesečevog čvora**, koji će ukazati na našu svrhu u ovoj inkarnaciji, na onaj put kroz koji treba proći kako bismo ispunili svoju životnu misiju. On je za nas i put i iskušenje, ali u isto vreme i naša škola života. Ukoliko osoba skrene sa puta svoje životne misije, stvoriće sebi mnogo problemat **Severnim čvorom** se uspostavlja jedan vid balans našeg života. On zato i stoji nasuprot Južnom čvoru, čineći opoziciju. Samim tim, ovi nam čvorovi poručuju da u sebi moramo spojiti suprotnosti kako bismo načinili korak dalje na svom putu.

Severni čvor je znak pored puta koji nam pokazuje kuda treba ići, kao i šta će nam se na tom putu dešavati i na koji način treba da prevazilazimo teškoće sećajući se prošlih iskustava koja stoje zapisana u Južnom Mesečevom čvoru. Dakle ove dve tačke ne treba razdvajati.

Severni čvor ne govori samo o tome kuda treba ići u budućnosti, već i da ne smemo zaboraviti prošlost, jer je ona puna iskustava koja će nam biti potrebna da bismo ostvarili svrhu svog života.

Treba reći još da **Južni Mesečev čvor** predstavlja onaj deo koji je odvojen od glave, a samim tim i od svesti. Zato je on vezan za instinkte i navike, jer ne poseduje u sebi racionalnost. Pošto predstavlja neku vrstu arhiva podataka iz svih bitnih života, može nas nesvesno vratiti u prošlost i tako nam onemogućiti napredak u ovom životu. On ukazuje na naše karmičko poreklo, kao i na genetiku koju smo preneli u ovaj život. Ako je on naglašen u horoskopu i pod nepovoljnim uticajima on ukazuje na naše karmičko poreklo, kao i na genetiku koju smo preneli u ovaj život.

Ako je on izuzetno naglašen, osoba će živeti kao u prošloj inkarnaciji. Samim tim, napredak joj je vrlo ograničen. Snažni utisci iz prošlosti, koje Južni čvor nosi, mogu nas previše opterećivati, a ponekad izazivati velike psihičke probleme. Osoba sa takvim položajem Južnog mesečevog čvora mora koristiti uticaje Severnog mesečevog čvora i ići dalje. Ona se ne sme zakopati u prošlost.

Kada ovako posmatramo stvari, vidimo da svaka osoba ima svoj put kojim bi trebalo da ide kroz ovaj život. Neophodna je dakle, da koristimo i jedan i drugi čvor podjednako. Ne smemo ni jednog zapostaviti, a nijednog naglašavati. Moramo koristiti iskustva koja se nalaze u Južnom čvoru, iskustva koja smo stekli i koja stičemo, i sa njima krenuti putem Severnog čvora. Zato Južni čvor ponekad predstavlja kakva osoba jeste, dok severni govori kakva bi trebalo da bude.

Kod vas je Južni mesečev čvor u Jarcu, a Severni mesečev čvor u Raku:

Ovde vidimo vas kao osobu koja je bila gladna materijalnog statusa. Borila se za njega možda i vrlo surovo, kroz bedu, muku, teškoće i druge probleme. Ipak, izvesno je da je tako nešto postigla u kasnijem periodu svog života. To u lošijim aspektima govori o onom što narod zove, preko leševa do cilja. Što ukazuje na čoveka koji je postao svirep, iskompleksiran, hladan, netolerantan, koji nije nimalo mario za tuđa osećanja. Jedino mu je bilo bitno da izgradi karijeru i da u njoj što je više moguće napreduje. Veliku pažnju posvećivao je ličnim interesovanjima, dok za druge tu nije bilo previše mesta. Izuzetno materijalistička inkarnacija, bez osećaja za duhovni aspekt života. Zbog Severnog čvora u Raku treba da radite na svojim emocijama i pružanju istih drugima. To ćete prvo naučiti kroz svoju porodicu, odnosno roditelje, a kasnije kroz porodicu koju sam stvorite. Morate shvatiti da je ljubav mnogo važnija od statusa i da će ga jedino zdrav emotivni

život učiniti srećnim. Morate razvijati spontanost, senzitivnost, jednostavnost, jer će tako prevazići svoje krute stavove, dogmatiski pogled na život, kao i melanholična raspoloženja, koja su mu ostala u podsvesti.

Južni čvor u 1.kući : U ovom životu prolazite kroz čišćenja od karmičkih dugova i prevazilaženja samog sebe, a smisao se nalazi kod osobe preko puta kod partnera. Vaša uloga je u ovom životu da prihvatite stvari kako dolaze i da dopustite partneru da bude onaj koji će dati smisao. U ovom životu ćete prolaziti kroz iskustva prošlih priča. Zbog toga što je Saturn vladar Južnog mesečevog čvora, ova će biti tvrda karma i nosiće neminovnu sudbinu. Često u ovom životu osećate se kao gubitnik, izgubljen, koji ne zna šta hoće, i onda mora da se pojavi neko drugi ko bi sada vas izvlačio i dao vam smisao života.

Severni čvor u 7.kući: Partner je ovde vrlo važan i on za vas predstavlja put kojim vi treba da idete u životu, s obzirom da je vladar vašeg Severnog čvora Mesec i da je on dobro postavljen u vašem horoskopu. U kojoj meri vi uspete da prevazidete sebe i da dopustite partneru da bude onaj koji ga vodi, ukazujući vam na nove vidike, vi ćete biti uspešni. U svakom slučaju kod vas je naglašena sudbinska uloga partnera, iako je akcenat na tome da treba da se prepustite vodstvu partnera , što često nije lako. Ipak, partner pravi važne promene u vašem životu. Za vas je poseban izazov u ovoj inkarnaciji okupiti ljude oko uspeha i zajedničkog napora. Vi ste vešti da prepoznate tuđe talente i da im pomognete da se razviju. A zapravo i vama će se isto desiti , neko će vas otkriti i pružiti vam odskočnu dasku. Samo morate paziti da ne izgubite svoj identitet u identitetu ljudi ili grupe koja vas okružuje. Ovo je pozicija karmičkih zasluga , ukazuje na osobu koja pronalazi mnogo srodnih duša ili rođaka tokom života.

Sada ćemo se pozabaviti aspektima Severnog i Južnog čvora sa vašim natalnim planetama.

Planeta koja kvadrira osu čvorova je tačka problema u spajanju suprotnih vrednosti. Rešavanje delovanja te planete značajno je za rešavanje sukoba suprotnih sila u osobi. Ta planeta može predstavljati neku osobu koja će otežavati razvoj i napredak. Planetu koja aspektuje osu čvorova možemo posmatrati kao pregovarača, pa ukoliko se radi o kvadratu vidimo da pregovarač pravi još veći nesklad među suprotnim stranama. Kako se rešava

ovaj problem vidimo iz stanja dispozitora. (Objasniću vam to kasnije, posle ove definicije koja sledi)

Saturn u kvadratu sa Mesečevim čvorovima

Morate proći kroz iskustvo napuštanja, samoće i nemaštine. Iz toga se razvija strah i nezadovoljstvo. Potrebno je da nađete zadovoljstvo u jednostavnim i skromnim životnim stvarima. Ovde se i najmanja vezanost surovo kažnjava, pa je za vas najbolje da održavate odnos kojim nikako niste vezani, jer se isuviše lako gubite ono za šta ste vezani. Potrebno je pronaći konstantu u vremenu za sve suprotnosti. Karmička lekcija se sastoji u učenju prihvatanja odgovornosti i nebranjenju, jer je u prošlosti upravo ovde ostao grč koji i danas stvara potrebu za odbranom, što prerasta u napad. Vi ste u prethodnom životu, bila napušteni ili ste napustili. U svakom slučaju, u ovom životu se dolazite u istu situaciju, odakle je potrebno nastaviti ono što je ostalo nedorečeno u prethodnom životu.

Pluton u kvadratu sa Mesečevim čvorovima

Nekada ste obuzeti strastima i ljubomorom, a nekada i mržnjom, koja ruši stabilnost. Čest može biti seksualni problem. Ovo može biti vrlo teško ukoliko je dominantno jer ceo život postaje destruktivan i opasan. Neprijatnosti zbog rata ili smrti. Potrebno je ovladati strastima i nesvesnim. U prošlosti je načinjena karma mržnje u nekom odnosu, gde je moglo doći i do ubistva, pa će se u ovom životu odnos nastaviti sa iste one pozicije gde se nekada tamo stasno i raskinuo. Situacija odakle se ovaj odnos nastavlja upravo je opasnost, rat ili blizina smrti. Naravno, kada strasti izmaknu kontroli i dve osobe shvate da su zapravo karmički neprijatelji i da sve vreme žive u jednom tunelu u kome ih samo strast održava, one se nalaze na prekretnici da završe vezu za sva vremena ili da se kroz seksualnu igru ponovu nađu spojeni. Vezu je ovde svakako potrebno transforisati i izaći iz tunela, a to uvek znači, ne odreći se, već ovladati strastima i preći na drugu stranu, na stranu onoga čega se osoba uvek najdublje nesveno plašila. Tek tada se ovaj duboki karmički problem, koji ima bliskost sa prokletstvom – rešava.

Mars u kvadratu sa Mesečevim čvorovima

Svađe , bes i agresija narušavaju mogućnost evolucije. Vi nekad nepromišljeno delujete i narušavate svoju stabilnost. Često je moguća i pojava izvesnog muškarca u ovom životu zbog koji će vam narušiti mir ili skrenuti sa evolutivnog puta. Taj muškarac je osoba sa kojoj ste bili u vezi u prethodnom životu, ali se odnos prekinuo zbog nekakve svađe , pa je sada potrebno nastaviti tamo gde se nekada stalo. U svakom slučaju , ovo je inkarnacija u kojoj će biti previše trošenja energije. Dobro je vežbati borilačke veštine ,jer se tako oplemenjuje Mars i ovladava energijama. Potrebno je i ovladati seksualnom energijom.

Sunce u trigonu sa Mesečevim čvorovima : U ovom slučaju vidimo da otac, supružnik i ljudi na vlasti , pomažu vam u rešavanju suprotnih sila u vama, odnosno pomažu u nalaženju sklada između želja i mogućnosti. Ovde se može reći da imate jaku volju i svest , koja vam daje mogućnosti balasiranja između težnji i okolnosti. Sa ovakvom pozicijom , srešćete supružnika iz prethodnog života sa kojim ste u prošlom životu uspostavili trajan odnos i kroz koji je Duša razvila osećaj plemenitosti, smisla, i sa kojim je stvarala porodicu. Ovo je vrlo često bila vrlo poznata ili uticajna osoba u prethodnom životu.

Rekao sam da ću pojasniti ono od malo pre u zagradi. Iako do sada je dosta rečeno i tek ćete čitati još dosta, mogu reći da je glavni problem vaše prethodne reinkarnacije, koji se prenosi u ovu. I glavna lekcija koju treba sada da savladate je ljubav, i odnos prema partneru i porodici. Znači pružanje i nesebično davanje sebe, ne vezujući se za materijalne principe, kao što su novac, nekretnine, i druge dragocenosti. Ako se budete i dalje bavili nemoralnim i nepoštenim radnjama u cilju zadobijanja koristi, iskorišćavajući partnere i ljubavnike, zanemarujući porodicu i nepružajući joj ljubav i potrebnu pažnju,onda će zakon karme reagovati vrlo brzo, da vas osvesti, kazni i postavi na svoje mesto. I može se desiti da izgubite sve ono što si stekli do sada, na nepošten način. A vi najbolje znate šta je to i koliko.

Postoji u vašem natalnom horoskopu nešto što je specifično. To su Tri planete Pluton, Saturn, i Mars u znaku Vage, koje su u međusobnoj konjunkciji. To je takođe i jedna karmička konfiguracija.

Analiza ove karmičke konfiguracije u natalnoj karti neke osobe će nam reći:

1. koju vrstu ravnoteže jedinka želi da postigne u ovom životu.
2. sa kakvim materijalom će osoba raditi kako bi postigla tu ravnotežu
3. sa kakvim ograničenjima je bila primorana da se nosi u prethodnim inkarnacijama.

Obratite pažnju na tekst koji dalje sledi. Vrlo je bitan, jer ćete naći u njemu smernice za tvoje delovanje u budućem životu, i šta bi trebalo da ispravite da bi poboljšali svoju karmu.

Ovde se susrećemo sa dva znaka jedna nasuprot drugog :

Vaga-Ovan

Sloboda protiv prava

Osoba je obavezna da postigne ravnotežu između potpune slobode izražavanja kao jedinke i stanja ograničenosti u samoizražavanju usled društvenih običaja. U prethodnim inkarnacijama, ovi ljudi su možda bili totalni usamljenici. Verovatno su kretali kroz život misleći na sopstvene interese i uvažavajući potrebe i želje drugih jedino kad je to odgovaralo njihovim ciljevima. Zahvaljujući tome postali su potpuno otuđeni od drugih. Možda su posedovali izvestan stepen harizme koji je druge privlačio njima, ali doslovno nikome nisu dozvolili da im se približi, da kroči u njihov lični svet i umeša se u bilo kakav plan koji su imali u ovom svetu. Posledica toga je da su ovi ljudi stekli veoma malo znanja o osećanjima i stavovima svojih bližnjih, i dragocene karmičke prilike su propuštene. Oni koji ne vide dalje od vlastitog ega, bez razlike ne uspevaju da pronađu pravu ljubav.

U kasnijim inkarnacijama, ova bića su možda pokušala da nadoknade ovaj karmički nedostatak tako što su se potpuno podređivala zakonima i normama društva. Uhvaćeni u zamku

prinudne potrebe, karakteristično za znak Vage da budu konvencionalno korektni, ovi ljudi su obraničavali sopstvene stavove. Oni koji su svoj ego podjarmili tako potpuno da im nedostaje osećaj identiteta, izgubili su sposobnost da se povežu sa drugima, sposobnost koju su verovatno tražili kad su se inkarnirali.

Tajna za postizanje ravnoteže između ova dva dijametralno suprotna poriva je u shvatanju da je neophodno doći samospoznaju kao bi se smisleno povezali sa svojim bližnjima.

Ovaj princip se primenjuje i na ličnim vezama i odnosima. Ljudi koji su motivisani egom ne uspevaju da pronađu ljubav, ali traže partnere koji će ispuniti njihove potrebe i maštanja. Oni koji su potpuno posvećeni svom partneru do tačke ispunjenja svih ličnih interesa dopuštaju drugima da gaze preko njih i time ni sebi niti partneru ne čine nikakvu uslugu. Ravnoteža u polaritetu Ovan – Vaga pokazuje da istinska ljubav ne suzbija niti ograničava, nego se slobodno izražava i uspostavlja partnerstvo između nezavisnih pojedinaca.

Osa treće i devete kuće: U prethodnim inkarnacijama ove osobe su možda bile žrtve društvenih ideja i normi. U sadašnjim inkarnacijama, podsvesno gorčina je preneti i jedinka se buni protiv aktuelnih normi, izražavajući žestoko suprotstavljanje. Ključ dostizanja neophodne ravnoteže na koju ukazuje ovaj planetarni položaj u pažljivom odmeravanju vlastitih ideja pre nego što se iskažu. Ako same ideje imaju vrednost, onda zaista treba da budu izražene –ali kao put za uzdizanje javne svesti, a ne iz egoistične želje za šokiranjem.

Mars u Vagi: Prisustvo Marsa u ovoj karmičkoj konfiguraciji predstavlja duboko usađenu potrebu za ravnotežom. Takođe ukazuje na potrebu da se energija usmeri na veze i odnose. Moguće je da energija, koja je usmerena kod vas na misli i osećanja dovede do nesuglasica sa drugima. Međutim ako ste svesni ovih tendencija, onda ćete ih obuzdati. U većini slučajeva kada je Mars uključen u

karmičke obrasce, to je potpuno vezano sa blokadama i frustracijama iz prethodnog života. Ovde je problem vezan za prošle

živote u vezi samospoznaje ili kada je reč o povezivanju sa drugim ljudima.

Saturn u Vagi: Osobe sa ovim obrascem u natalnoj karti stalno su mučene konfliktima između potrebe da se razviju kao individue i gotovo očajničke potrebe za društvom drugih ljudi. U prošlosti su ovi ljudi sve što su imali posvetili vezama i odnosima, a sada je vreme da razvijaju sebe. Njih stalno privlače neke snažne vezanosti koje gutaju mnogo njihovog vremena i energije, ali uglavnom nisu plodonosne i pokazaće se razočaravajućim. Tada se povlače u dobrovoljnu izolaciju, što je opasnost koju treba izbegavati. Rešenje je u tome da izgrade svoju individualnost, da rade na tome da postanu najbolji. Vrlo je verovatno da će ustanoviti kako ih opsesivne romantične veze iscrpljuju. Verovatno će im odgovarati odnosi koji su manje intenzivni, ali im ostavljaju više prostora da razvijaju kao jedinke.

Pluton u Vagi: Korišćenje ličnog magnetizma je nešto što spontano dolazi onima sa Plutonom u ovom planetarnom položaju. Ove osobe uglavnom poseduju snažan osećaj identiteta i snažno utiču na ljude sa kojima dolaze u kontakt. Ponekad njihov lični magnetizam i moć koju zbog toga imaju nad drugima uzme ono najbolje od njih pa postaju okrutni. Ova tendencija povezana je sa prethodnim životima u kojima su im bili povereni položaji od autoriteta i vlašću i blagu tendenciju da se ona zloupotrebi. Ove jedinke takođe doživljavaju transformaciju svojih stavova prema vezama i odnosima kao i sopstvenom položaju u društvu, polazeći od stava, ja sam važniji od tebe, u pravcu jedne uviđajnije i saosećajnije perspektive. Ovakvi ljudi najčešće moraju pretrpeti velike lične gubitke kako bi izazvali ovu promenu. Njihovi sebični stavovi odbijaju ljude koji vole ili ih čine neomiljenim u društvu. U određenom trenutku oni shvataju da je promena neophodna i prolaze kroz radikalnu transformaciju. Proces regeneracije nikad nije lak, ali usled njega ove osobe postaju ljubaznije i privlačnije.

Eto Milane, došli smo do kraja jednog dela analize vašeg karmičkog horoskopa, sa osvrtom na sadašnju inkarnaciju i njene zadatke. Nadam se da ste ovo do sada pažljivo pročitali, jer svaki deo je bio

važan. Tu se preplitalo sve. I videli ste da nije bitan samo zadnji život, već sve prethodne inkarnacije. Jer u vašoj duša se i nalaze svi zapisi prethodnih života, a samim tim i iskustva iz tih života. Ona su vam bitna da bi ste naučili šta je vaša svrha i cilj sadašnje inkarnacije, tj. sadašnjeg života. Još nam ostaje da se malo detaljnije pozabavimo ovim vašim prethodnikom:

Moje vizije govore da ste vi rođeni negde u oblasti Egipta. Negde u V veku nove ere. Tačnije rečeno 417. godine nove ere. Rođeni ste u porodici gde je očeva familija bila vrlo bogata, ali poreklo porodice nije bilo iz samog Egipta. Oni su bili neki miks. Otac vam je bio zgodan i lep čovek. Veliki ženskaroš. Mnogo je novca potrošio na žene i kurve. Bio je iz visoke staleži i bavi se neki državnim poslovima i politikom. Bio je neka vlast. Isto tako bio je jako obrazovan i posedovao je neke moći gde je imao dara za lečenje i pomoć ljudima. Bio je i umetnički nadaren i znao je lepo da crta. Imao je veliku ljubav prema životinjama, naročito konjima, ali volio je i divlje životinje: tipa tigrova i svih divljih mačaka. Ipak nije bio sjajan roditelj. Nije poklanjao pažnje puno svojoj porodici ni deci, pa ste i vi u detinjstvu osetili taj nedostatak ljubavi, nežnosti i zaštitničkog odnosa, koji niste dobili od njega. On je bio vezan za svojeg Brata koji je bio vrlo verovatno veliki neki verski ili politički funkcioner u ono vreme u Egiptu.

Vaše majka je bila vrlo zgodna i inteligentna žena. Poticala je iz intelektualna porodice. Ona je bila jako vezana za svoga oca. Vaš odnos je bio više nego prislan i bili ste jako vezani za nju. Ona se bavila vama, i bila je jako svestrana i obrazovana. Duhovno jaka i pobožna, a ipak sa novim idejama i vizijama u oblastima religije i filozofije. Zнала je dosta o magiji i lečenju ljudi. Ipak vaša idila srećnog detinjstva prekinuta je sa njenom smrću. Negde u vašoj 8-9. godini života. Ona je tragično stradala, da padom sa neke visine ili nasilnom smrću, gde je možda imao i udela vaš otac. Tada počinje po vas jako loš život i mučenje. Otac se ženi i dovodi maćehu sa kojom ubrzo dobija još dvoje dece. Vi negde bivajte odbacivani. On vas šalje u neku školu ili manastir. Tada ste počeli vrlo rano da se bavite

duhovnim radom. Bili ste vrlo, oštroumni i talentovani i brzo ste načuli mnoga znanja i jezike. Neka znanja su vam se vratila iz prethodnih života kroz snove. Odskočili ste od svoje generacije i

postali posebni. Bili ste protažirani od autoriteta. I već u nekoj ranoj mladosti ste bili predodređeni, i određeni za nekog visokog autoriteta. Mislim da ste se bavili i zakonima ali i religijskim učenjem i obredima. Verovatno ste bili već u srednjim godinama neki verski vođa u Egiptu. Uz pomoć veza i prijatelja za koje ste mnogo više žrtvovali nego što je bilo potrebno, došli ste do velike moći i ugleda. Bili ste i vrstan, magičar i veliki poznavalac oklutnih nauka. To vam je dalo veliku moć, koju ste nekad zloupotrebljavali. Znali ste da lečite ljude i da im pomažete. Bili ste i humani, ali to u drugom delu života, kada ste naučili sve karmičke lekcije i osnovnu lekciju u životu, da treba ne sebično da činite dobra dela i da pružite ljubav i pomoć svima kojima je potrebna i koji je zatraže od vas.

Imali ste dve žene. Prvu mlađu malo od vas ali nadasve pametnu i intuitivnu. Vrednu saradnicu i savetnicu. Upoznali ste je na nekom od svojih velikih putovanja u ranoj mladosti, negde ste tada imali 19 godina. Ona nije bila iz vašeg mesta, bila je iz inostanstva. Imali ste jedno dete sa njom. Bila je to prava lepotica. Ali od mladosti religiozno nastrojena i učena. Mislim da se zamonašila u nekom tada svetilištu za žene. Žena vas je rano ostavila mislim da je umrla prilikom trudnoće ili pokušaja porođaja, negde u vašoj 31. godini. Kasnije ste oženili neku lepu i romantičnu ženu, ali koja je bila udovica. I imala jedno dete. Dobro ste se slagali sa njom. Reč je o jednoj romantičnoj i umetničkoj duši, koja vas je puno volela, i imala puno ljubavi i razumevanja za vas. Sa njom ste takođe imali jedno dete. Sina koji je takođe izučavao za sveštenika. Ali se jako dobro se obrazovao. Bio je pametan na vas. Znao je sve prirodne nauke, uključujući: matematiku, fiziku, astronomiju itd.

U starijem dobu ste mnogo putovali. Ali sva ta puovanja bila su poslovnog ili verskog karaktera. Putovao li ste u strane zemlje, najčešće preko vode ali i kopna. To su bila jako daleka putovanja. Verovatno i na Afričkom kontinentu i na Azijskom posećujući : Iran-tadašnju Persiju, i Indiju. Na kraju si se vratio ovekovčan slavom, uspehom i počastima. Bilo je i nekih bolesti na putu i virusnih upala, koje ste jedva preživeli. Umrli ste od prirodne smrti, verovatno nekog infarkta.

Pozitivna karma je bila ta što ste bili humani, spremni da pokažete i naučite svakoga, i da pomognete svakome. Preobrazili ste svoju ličnost sa životnim iskustvom i radom na sebi , na duhovnom uzdizanju.

Negativna karma je vezana za neke radnje gde ste koristili nedozvoljena sredstva da bi ste došli do cilja. U najčešćem slučaju novca i moći. Bili ste nekad suviše hladni i distancirani i materijalno orjentisani.

Karmička lekcija je već bila dosta spominjana u prethodnim tekstovima ,ali ću na kraju zaključiti: **Analizirajući sve nastale situacije, skupiti energiju . Povucite se na mesto gde vas niko neće uznemiravati. Zatim rešiti probleme korak po korak. Trebalo bi da, ponovo u ovoj inkarnaciji uspostavite duhovni i fizički sklad. Da probleme koje imate i stvarate, a samim tim i negativnu karmu, rešite tako što ćete se posvetiti više duhovnosti: molitivi , meditaciji , izučavanjem nekih oklutnih nauka i alternativnih medicina, kao što ste to nekad radili u prethodnom životu. Tako ćete probuditi vašu svest i aktivirati sva znanja koje ste skupili u prethodnim inkarnacijama. To će vam pomoći da ponovo izađete u javnost. Puni samopouzdanja, snage, volje i izražene intuicije. Suočite se i rešite problematične situacije, i probleme koje se vuku još iz prethodnih inkarnacija , a stavljaju vašu dušu na probu, testirajući vas u savlađivanju karmičkih lekcija i dugova.**